



Verslag Bestuursorgaan

18/04/2023

MEETING	Bestuursorgaan	DATUM	18/04/2023
TIJD	19:00	PLAATS	Burst

AANWEZIGEN

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> • Mike Van de Rostyne (MVdR) • Marnix Vangheluwe (MVG) • Jasper Lefevere (JL) • Bart De Smet (BDS) | <ul style="list-style-type: none"> • Marcel Celis (MC) • Geert Claes (GC) • Maarten Bogaert (MB) • Peter Vermeir (PV) |
|---|---|

VERONTSCHULDIGD

Quorum behaald / geen belangenvermenging geconstateerd

1. Goedkeuring vorig verslag

Verslag BO 14/03/2023 wordt goedgekeurd.

2. Media en Communicatie

- Nieuwsbrieven worden door alle bestuurders ontvangen.
- De overzichtslijst in Excel van alle events voor 2024 wordt positief onthaald.
- Website: mogelijkheden bekijken om pop-up evens te laten verschijnen van belangrijke items die in een bepaalde week zouden vooraan moeten komen.
- Persmoment WK op topsportschool is jammer dat dit niet vanuit Judo Belgium is georganiseerd. Een gemiste kans was de reactie van een journalist. Vraag was gesteld aan JWB maar dit paste niet. Volgende keer beter afstemmen.
- Kalendercommissie komt samen in januari 2024 voor de aanvragen van 2025. Organisatoren hebben tijd tot begin januari om een aanvraag in te dienen.

3. Financiën

- Firma De Kleine Prins (boekhoudprogramma) wordt uitgenodigd om langs te komen op JV voor de concrete invulling.
- Verbouwingsplannen worden aangepast. Er wordt een nieuw voorstel gevraagd met een uitbreiding bovenop de depot. De werken aan de kluis worden geschrapt.
- Financieel handboek is gepubliceerd op de website, onder het deel intern reglement.
- De oprichting van het auditcomité is gecommuniceerd op de AV. BDS geeft aan dat het jammer is dat dit niet op de vergaderingen van de provincies is meegedeeld. Terechte opmerking. Dit zal op de eerstvolgende vergadering van de provincies worden besproken.

4. Gezond Ethisch Sporten

- Medische commissie heeft beslist om het medisch attest vanaf 40 jaar geldig te verklaren gedurende 1 jaar en niet meer voor 6 maanden. Medisch heeft dit geen gevolgen. Het is eenvoudiger en men kan nu met 1 attest een sportseizoen doorkomen. Dit zal ook worden gecommuniceerd aan de leden.
- PV is gekozen als bestuurslid binnen het Vlaams Sporttribunaal.

5. Digitaliseren en Automatiseren

- Terugkoppeling wedstrijdsoftware: testen zijn volop aan de gang. Laatste fase gaat in en aanpassingen worden gedaan. Voor volgend sportseizoen kan dit adhv bijscholingen verspreid worden. Verschillende personen per provincie moeten dit kunnen gebruiken. Bijscholingen voor tijdopnemers en cluborganisaties (hoeft niet per se judoka te zijn om dit te kunnen gebruiken) wordt ingepland.

6. HR en IKZ

- Functieprofielen van de BO leden. MVG spreekt af met Ronny Nilsen om overdracht te doen.
- Andere HR zaken zal MVG eveneens met Ronny afstemmen.

7. Clubondersteuning

- Clubdays op 25/5 en 1/6. Er wordt gewerkt met een algemeen informatief deel en nadien 4 ronde tafel gesprekken. Doelgroep zijn clubbesturen en hoofdtrainers. Promo wordt gevoerd.

8. Goed Bestuur

- Verwelkoming Bart De Smet als nieuw bestuurslid binnen het BO van JV.
- Judo Belgium: met het wegvallen van 2 bestuurders wordt er binnen het BO gezocht naar 2 nieuwe kandidaten om te zetelen in Judo Belgium. Vanuit JV worden de afgevaardigden als volgt: MVdR, JL, PV en nieuw GC, MC met reserve MVG.
- Terugkoppeling AV 18/03/2023
 - PPT sneller voorbereiden volgende keer zodat dit nog kan besproken worden op het BO.
 - Inplannen bijzondere algemene vergadering voor de 2 wijzigingen:
 - 20% aanwezigheidsquorum
 - Statuten duur mandaat bestuurders

De bijzondere AV kan online georganiseerd worden.

Er kunnen modaliteiten toegevoegd worden binnen het intern reglement. Momenteel is er een verlies aan ervaring en deskundigheid bij het uittreden van bestuurders.

- Zelfevaluatie BO eind juni inplannen.

9. Levenslang judo

- /

10. Opleidingen (VTS/DSKO)

- MJOP: verder stappen worden gezet.

Om de transitie voor te bereiden naar randoridagen wordt er in overleg gegaan met de organisatoren van events om te kijken wat er nodig is. Dit overleg gaat door op 12/06 in Aalter en 26/06 in Herentals.

Indien nodig worden Leen, Tijn en Koen nog eens uitgenodigd op de BO.

11. Events

- IP Herstal 1/05: Mixed teams voor U18 en de gewone ploegen voor de U15. Late communicatie van JWB. MC was niet op de hoogte.
- BK Kata en Veteranen gaat door in Louvain La Neuve aanstaand weekend. Afstemming Judo Belgium kan beter.

12. Topsport

Geen deelname aan het WK voor Mina Libeer omwille van blessure.

13. Commissies/ Werkgroepen

- Provincies: terugkoppeling besproken AV's, website luik provincies. Projectvoorstel-formulier opgemaakt waaraan een aantal eisen worden gesteld voor een project in te dienen.
- SRC:
 - Er zijn geen voorstellen om nieuwe officials aan te trekken. Men is wel tegen een verplichting. Vraag wordt gesteld op de NRSC om een plan uit te werken hoe dit nationaal vorm te geven. Bevraging naar clubs waarom men niet tot official doorgroeit? Wat zou hen motiveren?


- Begeleider SR: Ronny, Ego, Marcel. Indien akkoord dan zal deze functie moeten gecreëerd worden. Voorstel wordt uitgewerkt. Evaluatie na 1 jaar.
- NRSC: SVZ dassen en honoree referee op de agenda plaatsen.
- AV SRC verloopt via ledenbeheer.

14. Varia

- JL: bundesliga op 3/6. Indien interesse om te komen kijken naar de Duitse interclub.
- MVdR:
 - BOIC AV: MVdR + JL
 - EK 2025 kandidaten Lommel en Antwerpen. Bid Book wordt opgemaakt. Bijkomend graag een jaarlijkse European Cup organiseren.

Volgende BO: 16/05/2023 - Hybride

Verslaggever: Maarten Bogaert

DocuSigned by:

D067670F1358482...